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Verfügbare Einsatzmittel im WWD infolge der letzten Polizeireform  

Namens der Landesregierung beantwortet der Minister des Innern und für Kommunales 

die Kleine Anfrage wie folgt: 

Vorbemerkungen des Fragestellers: In einem Flächenland wie Brandenburg ist die Mobili-
tät der Polizei sehr wichtig, um innerhalb der sogenannten Hilfsfristen am Einsatzort bzw. 
beim hilfesuchenden Bürger zu sein. Das erwartet der Bürger auch zu Recht zu jeder Ta-
ges- und Nachtzeit. Eigens dafür ist ja bei der Polizei der sogenannte Wach- und Wech-
seldienst (WWD) eingerichtet. 
 
1. Wie viele Funkstreifenwagen (EM) waren an einem Wochentag durchschnittlich im Jahr 
2008 im SB Barnim im WWD eingesetzt? 
 
zu Frage 1: Statistische Daten aus dem Jahr 2008 liegen der Landesregierung nicht vor. 
 
2. Wie viele Funkstreifenwagen (EM) waren an einem Wochentag durchschnittlich im Jahr 
2018 in der PI Barnim im WWD eingesetzt? 
 
zu Frage 2: Im Bereich der Polizeiinspektion Barnim (PI BAR) waren im Jahr 2018 täglich 
durchschnittlich sechs Funkstreifenwagen im Einsatz. 
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Namens der Landesregierung beantwortet der Minister des Innern und für Kommunales die Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkungen des Fragestellers: In einem Flächenland wie Brandenburg ist die Mobilität der Polizei sehr wichtig, um innerhalb der sogenannten Hilfsfristen am Einsatzort bzw. beim hilfesuchenden Bürger zu sein. Das erwartet der Bürger auch zu Recht zu jeder Tages- und Nachtzeit. Eigens dafür ist ja bei der Polizei der sogenannte Wach- und Wechseldienst (WWD) eingerichtet.



1. Wie viele Funkstreifenwagen (EM) waren an einem Wochentag durchschnittlich im Jahr 2008 im SB Barnim im WWD eingesetzt?



zu Frage 1: Statistische Daten aus dem Jahr 2008 liegen der Landesregierung nicht vor.



2. Wie viele Funkstreifenwagen (EM) waren an einem Wochentag durchschnittlich im Jahr 2018 in der PI Barnim im WWD eingesetzt?
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